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Στέφανος Τσιτσιπάς: Ο κορυφαίος τενίστας 
συνδέει τα ψάρια με τους εξωγήινους 

Ε
νώ συνεχίζει τις διακοπές του στη 
Ζάκυνθο ο Στέφανος Τσιτσιπάς δεν 
ξεχνά τα καθημερινά του «ρητά» τα 
οποία δημοσιεύει στο Twitter.

Ο κορυφαίος Έλληνας τενίστας προφα-
νώς ψάρεψε ή είδε άλλους ανθρώπους να 
ψαρεύουν στην Ζάκυνθο και έτσι αποφά-
σισε να ασχοληθεί με αυτό το θέμα.
«Το ψάρεμα πρέπει να φαντάζει για τα ψά-
ρια σαν απαγωγή απο εξωγήινους», έγρα-
ψε στο Twitter.
Δεν έχει και πολύ άδικο βέβαια ο Έλλη-

νας τενίστας τον οποίο έχουμε δει να αρ-
μέγει πρόβατα και αγελάδες αλλά όχι να 
εξασκεί την τέχνη του ψαρέματος.

αφορετικός άνθρωπος. Θα έλεγα πως 
η σχέση που έχω με τον «Τσέκο» τώρα 
είναι η καλύτερη, επειδή έχω ωριμάσει 
αρκετά. Αυτό βοηθάει πολύ στο πώς 
προσεγγίζουμε ο ένας τον άλλο».
Αμφότεροι οι οδηγοί της Red Bull 
Racing έχουν κατακτήσει νίκη στο 

Α
πό το 2011 όπου έκανε το ντε-
μπούτο του στη Formula 1, o 
Σέρχιο Πέρεζ έχει οδηγήσει για 
τις Sauber, McLaren, Force India 

και Racing Point, όπως μετονομάστηκε το 
2018 η ομάδα. Όντας στη 12η σεζόν του 
έχει συνεργαστεί με πολλούς διαφορετι-
κούς teammate και μηχανικούς και αυτό 
έχει προσθέσει πολλές εμπειρίες στην κα-
ριέρα του.
Πλέον ο Μεξικανός βρίσκεται στη δεύτερη 
του σεζόν στη Red Bull Racing και στους 
περισσότερους αγώνες που έχει οδηγήσει 
δίπλα στον Μαξ Φερστάπεν, έχει αρκεστεί 
σε ρόλο δεύτερου οδηγού. Αυτό όμως δεν 
τον ενοχλεί, μιας και όπως αποκαλύπτει 
στο LADBible, είχε teammates που τον 
ζήλευαν, ενώ τώρα η κατάσταση είναι 
πολύ διαφορετική.
«Πιστεύω πως κάποια στιγμή στο πα-
ρελθόν είχα περιπτώσεις ζήλιας από 
teammate. Προφανώς και θέλεις να 
κερδίσεις, αλλά αν ο οδηγός που έχεις 
δίπλα σου το καταφέρει, πρέπει να του 
δώσεις τα εύσημα, τα πήγε καλύτερα 
από εσένα, κέρδισε και πρέπει να το 
αποδεχθείς. Πρέπει να νιώθεις περήφα-
νος για το τι έχει καταφέρει ο teammate 
σου. Δεν μπορούν να το αντέξουν όλοι, 
αλλά μεταξύ μας, όταν κερδίζω ή όταν 
κερδίζει ο Μαξ, πάντα είμαστε περήφα-
νοι ο ένας για τον άλλο και αυτό είναι 
πολύ καλό», ανέφερε ο Μεξικανός.
O Φερστάπεν από τη μεριά του τόνισε 
επίσης πως οι σχέσεις του με τον Πέρεζ 
είναι πολύ καλές, όπως επίσης και το 
γεγονός πως ο ίδιος είναι ένας πολύ δι-
αφορετικός οδηγός σε σύγκριση με τα 
προηγούμενα χρόνια: «Ξεκίνησα πολύ 
μικρός στη Formula 1 και στη Red Bull 
είχα πολύ καλή σχέση με τον Ντάνιελ 
Ρικάρντο. Αλλά τότε ήμουν ακόμα 18 
ή 19 και τώρα είμαι ένας εντελώς δι-

O Μεξικανός 
βρίσκεται στη 
δεύτερη του 
σεζόν στη Red 
Bull Racing 
και στους πε-
ρισσότερους 
αγώνες που 
έχει οδηγήσει 
δίπλα στον 
Μαξ Φερστά-
πεν

2022, με τον Φερστάπεν να μετρά έξι 
συνολικά και τον Πέρεζ μία. Αυτό έχει 
βοηθήσει τη Red Bull Racing να βρί-
σκεται στην κορυφή της βαθμολογίας 
των κατασκευαστών, έχοντας προβά-
δισμα 56 βαθμούς έναντι της Scuderia 
Ferrari.

Formula 1: O Πέρεζ, οι σκηνές ζήλιας και 
η υπερήφανη συνεργασία με τον Φερστάπεν
Ο Μεξικανός μίλησε για τη σχέση του με τον Μαξ Φερστάπεν και το πόσο 
διαφορετική είναι σε σύγκριση με άλλους teammate που είχε στο παρελθόν.
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